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Ішов п'ятий день зйомок "Схід-Захід" режисера 

Рожі Варньє у центрі Києва. 1)т в Україні літо 
вже було на схилі, але осінь ще не почалася. Тhрне 
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освІтлення, чудове розташування на лавочцІ на 

березі Дніпра. Савдрін Боннер отримувала задо· 
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волепня ВІД рот, яку вона грає, рош закохано1 

жінки, яка йде на будь-який ризик заради кохано· 
го чоловіка. Сандрін Боннер погодилася погово-
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рити про св1и характер, останнІ рош, про те, як 

вона сама оцінює власну роботу і режисерів, з 
якими вона працювала. В розмові вона уникала 
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манІрностІ 1 виправила кІлька неправдивих 

свідчень про неї. Сандрін Боннер говорила про 
себе відсторонено і скромно, а про свій фах· із за· 
хопленням і гордістю. Вона гарна і щира жінка, 
закохана в емоційні фільми і намагається вирази· 
ти глибину цієї емоційності в кожному характері, 
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якии вона грає. 

Два рО'Кu тому ви отримали приз ~~кращої а'Ктриси "у Ве
пе'Ції разом з Ізабело Юпер за філ'ЬМ ~~вир01<. у Стоупі ". Че

рез хіло'Ка дпів ви поверпулися у Вепе'Цію з Ем.мапуело Беар 
презептувати "Вкрадеш життя" Іва Аижело. В обох 
філомах дві зовсім різиі жі'Н/Ки доповюоюто одиа одиу. Чи 
'Ці похмурі жіи()Чі ролі з п 'я-н_кою впутрішпоою музикою 

иалежато до вашого типу ролей? 
Це , скоріше, випадковість і залежало від людей, 
яких я зустрічаю. Я дуже прагнула працювати з Кло
дом Шабролем, особливо тому, що він уже пропону
вав мені зніматися в двох фільмах , але тоді я не мог
ла прийняти пропозицію. Справді , ці два характери 
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мають сп1льн1 риси , але по-справжньому ІХ не можна 

порівнювати. Жінка у ~~вироку в Стоуні" взагалі не 
може жити ні з ким , вона абсолютно не піддається 

жіночому впливу, у той час як для жінки у "Вкрадено
му житті" весь сенс існування у любові і відцаності 
своїй сестрі. Вона вся у сумнівах , вона руйнує себе 
на зло собі , хоча і абсолютно природньо -через хво

робу, яка і призводить до смерті . Що я справді 
хотіла сказати, то це те , що обидва характери 
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приишли до мене вщ тих людеи, яких я зустрІчала в 

реальному житті, і мені подобається грати з іншими 
• 

жІнками. 

Остаппім 'Часом ви зпа'Чпо бі11/ьше тімаетеся у фрап'Цу:пr 
кому кіпо, піж рапіше. Після '1Секретпого за~сту" і 
"В'Крадепого життя" ви пра'Цювми з Клодом Шабро.ле.м 
пад 11Колоором брехпі" і тепер у Києві з Катріп Д еnоов у 
філ'ЬМі Рожі Варпоє ~~Схід-Захід". Ротажіто про 'Ці дві 
ролі . 
У "Кольорі брехні" у мене було відчуrтя , що я пере
брала на себе найактивнішу партію фільму. Не так 
як у "Вироку в Стоуні", де роль Софі була чітко спла
нована і неможливо було вийти за ці межі. "Колір 
брехні"- чисто Шабролівський витвір , звичайно, з 
убивством і людиною , яку помилково підозрюють у 

його здійсненні. Я граю жінку художника, якого зви
нувачують у вбивстві маленької дівчинки, і залиша
юся з ним до кінця , тобто до того моменту, коли ви· 
являється, що він не вбивця . Це справді велика 
роль , але вона, як і завжди, залежна від інших. У 
фільмі Рожі Варньє "Схід-Захід" роль принципово 
інша. Історія триває майже 10 років. Це щось зовсім 
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нове для мене - грати жІнку, яка не лише кохає, а и 

слідує за чоловіком у вогонь і воду. Ця принци

повість присутня і в характері, оскільки вона робить 
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рІшучии крок- залишається жити у кра1н1, хоча п 

чоловік може поїхати з неї . Вона живе у вигнанні в 
країні зі сталінським режимом з усіма випробуван
нями. І вона намагається втекти з цього . У ''Кольорі 
брехні" я теж кохаю свого чоловіка , але мені не за
грожує ніяка небезпека, адже не мене звинувачують. 
У цьому фільмі я відмовляюсь від усього - власної 
країни , сім'ї, і ризикую віддати власного сина на по
талу всім випробуванням у країні , про яку я нічого 
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не знаю заздалеГІдь. 

Кіло'Ка слів про Моріса Л 'ма, про якого одиого разу ви ска
зали, що віи був ~'вашим трепі-н,говим, фуидамептом". Що 
та'Ке школа П'ма? 
Школа П 'яла намагається зберегти шматочок прав
ди і шматочок енергії для дієвих завдань, тобто 
віддати мінімум себе під час проб і зберегти енер
гію, коли камера вже включена. І не намагайтеся 
нічого доводити, не намагайтеся бути доброю, бо як 
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тількиv ви починаєте багато думати , нічого не вихо
дить. Идеться про спробу бути в кіно такою, як у ре-
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альному життІ , намагаючись ВІрити в це 1 вщчувати 
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реальнІ емоцн , пов язан1 з характером 1 тим , як ти 
.... . 
ИОГОІНТерпретуєш. 

Але не думайте, що це шлях до полегшення зусиль. 

Це техніка. Ти повинен готувати себе заздалегідь. 
Під час моїх перших фільмів з П'яла я мала лише 15 
років . Я була зовсім недосвідченою, нічого не знала 

і нелегко робила рішучі кроки. Я не боялася вигляда

ти кумедно чи бути кимось засудженою. Тепер , якщо 
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я хочу мати врожаи, я повинна дослІдити rрунт моєх 

землі, тобто підготувати себе. 
Ви nра-цювали з тахими видатиими режисерам,и, ал..е 
тімалися і в xi.Jl/ьxox дебютиих філ:ьмах. Кому ви віддаєте 
перевагу? 
З близько тридцяти фільмів , в яких я грала , при

близно десять - дебютні. Коли я кажу "дебютні" , я 
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маю на увазІ також другІ и третІ картини режисерІв. 

Я також маю сказати про "Небо Парижа" Мішеля Бе
на і "Вибач, брате" Патрісії Мазу, обидва- чудові ек

сперименти, але я завжди була трохи розчарована. 

Можливо·, тому, що початківці настільки занепо

коєні , щоб зробити все вірно, і висувають таку 

кількість вимог чи , можливо, вони так бояться бути 
"канібалізованими" досвідченою актрисою, я не 

знаю. В той же час я відкрита до всіх пропозицій , і 
якщо мені пропонують цікаву роль у дебютному 
фільмі , я погоджуюсь . Я не маю комплексів щодо 
цього. Що для мене важливо, то це , про що сам 

фільм. 

Ви займаєте специфіч?іе міС'Це у фраи'Цузохому хіно. З од
иоzо бО"!Су, ви иал..ежите до "зірО"ІС ", а з іи,шого - дис
таn'Ці'Юсте себе від слави. Чи 'ЦЄ справді тах? 
Я не переконана, що ви маєте рацію. Це спірне пи

тання. Я не відчуваю, що я дистанціюю себе. Я знаю, 
що я роблю роботу, а потім залишаюсь осторонь. Я 
не являю собою видатну персону у кіноколах , хоча я 

нічого не маю проти . цих кіл . На початку моєї 
кар'єри я була чимось на кшталт бунтівника , "мішу
ра" шоу бізнесу діяла мені на нерви, але зараз я все 
сnриймаю інакше . Я стою однією ногою у «мішурі», 

а другою - в реальному 

житті. Я люблю котрасти . І 

намагаюся робити свою робо-
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ту якнаикраще , а потІм поверта-

тися до реальності . Це мій спосіб 
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ВІДНОВЛЮВаТИ СИЛИ nеред ТИМ ЯК зану-

рИТИСЯ у настуnну роботу. 
Після "Нашим коханням " і " Під сонцем Са-

Т'ани" я була просто затоплена заnрошеннями 

на інтерв 'ю. Я відчувала , що не маю nотреби 
відповідати на всі . До того ж, вони nитали не про 

роботу, а про приватне життя, а я це не дуже люблю, 

якщо чесно. Я не вважаю, що повинна розповідати 

про себе все. Є речі , які належать лише тобі , з яких 

не можна робити шоу. Можливо, звідси з 'явилося 
• 

враження, що я тримаю дистанцІю .. . 
Ях ви відчуваєте сьогодиі фраи-цу:rьхий кіиЄJн,атограф ? ~ 
Що вам подобаєm'Ься, щ,о ne подобаєrп'Ься в n'Ьому? { 
Є одна річ , яку я маю nроти французького кіно- але t.Q 

. ·~ 
також 1 проти американського - воно надто екстре- 5 
мальне , надто занурене в реальність. У мене є nетре- ~ 

~ ба відчувати , що це саме кіно , потреба бачити ве- ;х: 
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ликі твори , які примушують мене думати , фантазува- "Е--
ти , які зворушують мої почуття. Це не має нічого ~ 
спільного з тими великими "nродукціями'', які роб- ~ . 
лять речі водночас гарні і холодні , і тими маленьки- ~ ~ 
ми фільмами з двома персонажами на вулиці . Іноді ~ ~ 
це спрацьовує , як у "Розтинаючи хвилі", який я люб- ] ~ 
лю. Все це завдяки майстерності оnератора , але гля- "? ~ с 
дачі сприймають її окремо від роботи акторів і само- 8 ~ ~ 
го сюжету. Лише коли фільм має справжню емоцію , ·~ ~ ~ 
він справляє на мене враження . Що ми потребуємо у Е _§ ~ 
Франції, то це більше цікавих сюжетів , сценаріїв. У t ~ ~ 
французькому кіно мене приваблює фантазія , така, ~ ~ .; 
скажімо , як у Алена Рене. Є щось зовсім унікальне в ~ ~ ~ 
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ньому. -~ .~ ~ 
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Я хі ваші плаии па майбутив? f ~ ~ 
У мене немає негайних планів. Після фільму Рожі ·~ ~ ~ 
Варньє я хочу зробити перерву. Є один проект, який ~ ~ ,~ 
мене сnокушає . Це спільно з Клодом Шабролем, -~ k: ~ 

V б • • "Д ф 11 ~ (U d якии хоче зро ити екранtзацtю жона елтона ~ ~ :~ 

Олександра Дюма. ~ ~ ~ 
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